



В Свердловской области перед судом предстанут следователь и оперуполномоченный отдела милиции, обвиняемые в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении следователя следственного управления при УВД по городу Екатеринбург Мераба Усояна и оперуполномоченного отдела милиции №8 того же УВД Александра Семенова. Они обвиняются в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Согласно материалам уголовного дела, Усоян и Семенов требовали от гражданина, написавшего явку с повинной в покушении на мошенничество, 200 тысяч рублей за непривлечение его к уголовной ответственности. 25 августа 2010 года при получении части обещанной суммы в размере 98 тысяч рублей обвиняемые были задержаны. Кроме того, Семенову предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями в связи с уничтожением вышеуказанной явки с повинной. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524617>